
Ｑ1 年齢はおいくつですか？

Ｑ2 このたびのプレゼントを何で知りましたか？

八軒中央地区バーチャル散歩ＤＶＤ提供者アンケート調査結果概要
（令和3年3月18日集計）
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このたびのプレゼントを何で知ったかたずねたところ、「町内会の回覧」が最も多く
72.0％となっている。また、「会館内のポスター・チラシ」が12.0％となっている。



Ｑ3 このたびのプレゼントで、運動や健康に対する意識は変わりましたか？
（複数回答可）

Ｑ4 各コースの時間はどのように感じましたか？

プレゼントで運動や健康に対する意識が変わったかたずねたところ、56.0％の方が
「以前より健康や体調を意識するようになった」、37.3％の方が「以前より体を動かす
ようになった」と回答している。

各コースの時間をどのように感じたかたずねたところ、83.8％の方が「ちょうどよい
と思う」と回答している。
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Ｑ5 インターネットでもバーチャル散歩の動画を見ることができますが、どのようにして見る
かご存知ですか？
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インターネットによるバーチャル散歩の視聴方法を知っているかたずねたところ、
72.2％の方が「知らない」と回答している。


